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3
Ix—x . . .
1 f(x)=————= fonksiyonunun sirekli
) f(x) In(x—1)-2 y
oldugu en genigs kUmeyi bulunuz.
3x-2 x<2
2) f(x)={ x°-8 veriliyor
x?—4 x>
lim f(x)=2
X2
3)  lim Is!nx|+|cosx|+|tanx|+Sinx _o
x| SinX cosx tanx
2
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BASARI DILEKLERIMIZLE...

4) Sekilde y=f(x)
fonksiyonunun grafigi ¥
veriliyor. Buna y=f(x)
goére,
f(x) -
lim =7 >
1 6
x50 T 1) > x
5x+2, x<0
5) f(x)= mx+n, O<x<1
x2+lx+x+2  x=1
seklinde tanimlanan f fonksiyonu reel

sayllarda surekli ise m-n kagtir?

1/2



6)
Yanda grafigi
verilen fonksiyon
icin  lim fof (x)
x»3*
limitinin degerini
bulunuz.

7) K merkezli dizgin
altigenin gevresi 12
birimdir.

G noktasi bu
altigenin i¢
bolgesinde bir

noktadir. ise
lim [A(ABG)|="?
G.)K( ( )) A B

8) Limit iceren ifadelerde éncelikle varsa
sadelestirme yapilir. Buna gore ,
lim ((1—cos2x).cotx| limitinin degeri
x->0
kactir?

icin
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. x—1
9) lim —,—-="
X1 \/x+3 2
y
10) Reel sayilarda 1
tanimli
y=f(x) 31

fonksiyonunun
grafigi sekildeki

y=f(x)
2 7 8 X

gibidir. * 4

lim [f(Ix)|=k esitli / 3
X=>a

gini saglayan 4 !

deger olmasi igin
k hangi araliktan segilmedir?

A
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